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Цели:
· Научить ребят играть в команде;

· Развивать логическое мышление;

· Воспитывать чувство такта, умение тратить денежные средства обдуманно.
ПРАВИЛА ИГРЫ.

В игре участвуют несколько команд по 5 – 6 человек. Каждой команде выдается начальный капитал в размере 15 игрексов («игрекс» - денежная единица в игре).

На экране появляются различные задания, которые команды пытаются купить, повышая ставки. Команда, назначившая большую цену, становится обладателем лота (т. е. имеет право дать свое решение на данное задание). Если задача решена верно, команда в «Банке» получает прибыль за ответ в размере цены данного лота, если неверно, команда платит штраф в этом же размере.
В ходе игры команды могут обращаться за помощью в «Бюро добрых услуг», заплатив 10% стоимости задачи.

Кроме того, команды могут в «Банке» брать кредит, с размером процентной ставки 10%.

Если команда не смогла дать верный ответ, решить задачу могут зрители, отдав заработанные за решение задачи деньги  команде, за которую они болеют. 
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ЗАДАНИЯ ДЛЯ ИГРЫ:

Лот№1

Отец с хитрой улыбкой задает своему сыну-первокласснику вопрос: назови мне самое большое число. Получив ответ, он лишь удивленно качает головой, не зная, что и возразить. Что ответил сын?
(31 число месяца)
Лот№2

Два мальчика играли на гитарах, а один на балалайке. На чем играл Юра, если Миша с Петей и Петя с Юрой играли на разных инструментах? (Юра играл на гитаре)

Лот№3

Какой знак нужно поставить между числами 4 и 5,
чтобы результат получился больше четырех,
но меньше пяти?
(запятую)
Лот№4

Отец обещал сыну за каждую правильно решенную задачу бросать в копилку по 12 р., а за каждую неправильно решенную задачу сын должен возвращать отцу по 10 р. После того, как было решено 20 задач, у сына в копилке оказалось 86 р. Сколько задач сын решил правильно, а сколько неправильно?
(12 – правильно, 8 – неправильно)

Лот№5

Девочка решила помочь маме, приготовив ужин: сделать салат, картофельное пюре и котлеты. До прихода мамы оставался 1 час. Девочка знала, что приготовление блюд отнимает разное время.

10 мин. – мытье овощей;

10 мин – их резка;

10 мин – очистка картофеля;

30 мин – его варка;

10 мин – приготовление пюре;

10 мин – приготовление котлет из фарша;

30 мин – жарение котлет;

10 мин – накрывание на стол.

Итого: 2 часа. Но у девочки был всего 1 час. В какой последовательности она должна готовить, чтобы ужин был готов к приходу мамы?

(1. чистка картофеля; 2. варка картофеля, + приготовление котлет, жарение котлет, мытье овощей, резка овощей. 3. приготовление пюре, 4. накрыть на стол.)

Лот№6
На озере росли лилии. Каждый день их число удваивалось, и на 20 – й день заросло все озеро. На какой день заросла половина озера?

(на 19 – й)

Лот№7

Есть дорога по которой может проехать только одна машина.
По дороге едут две машины: одна с горы, другая под гору.
Как им разъехаться?
(оба вниз едут)
Лот№8

Сколько раз из чертовой дюжины можно вычесть число три?
(один раз, дальше не из «чертовой дюжины»)
Лот№9

Двое одновременно подошли к реке.
Лодка, на которой можно переправиться, выдерживает только одного человека.
И все же без посторонней помощи каждый переправился на этой лодке на другой берег.
Как им это удалось?
(подошли к разным берегам)
Лот№10

По тропинке вдоль кустов шло одиннадцать хвостов

Сосчитать я также смог, что шагало тридцать ног,

А теперь вопрос таков: сколько было петухов?

И узнать я был бы рад, сколько было поросят?
(всего 11 голов, 4 поросенка и 7 петухов)

Лот№11

На столе в ряд стоят 6 стаканов.
Первые три пустые, а последние три наполнены водой.
Как сделать так, чтобы пустые стаканы и полные чередовались между собой, если касаться можно только одного стакана (толкать стакан стаканом нельзя)?
(Взять пятый стакан, перелить его содержимое во второй и поставить стакан на место.)
Лот№12

Товарный поезд имеет длину в 1 км и движется со скоростью 50 км/ч. За какое время он пройдет тоннель длиной 1 км?

(за 2,4 мин.)

Лот№13

Вы участвуете в соревнованиях и обогнали бегуна, занимающего вторую позицию.
Какую позицию вы теперь занимаете?
(вторую)
Лот№14

По столбу высотой 10 м взбирается улитка. Днем она поднимается на 5 м, а ночью опускается на 4 м. Через сколько дней улитка достигнет вершины столба?

(через 6 дней) 
Лот№15

Два города, А и В, находятся на расстоянии 300 км друг от друга. Из этих городов одновременно выезжают друг другу навстречу два велосипедиста и мчатся, не останавливаясь, со скоростью 50 км/ч. Но вместе с первым велосипедистом из города А вылетает муха, пролетающая в час 100 км. Муха опережает первого велосипедиста, летит навстречу второму, выехавшему из В. Встретив его, она сразу поворачивает назад к велосипедисту А. Повстречав его, опять летит обратно навстречу велосипедисту В, и так продолжала она свои полеты вперед и назад до тех пор, пока велосипедисты не съехались. Тогда она успокоилась и села одному из велосипедистов на шапку. Сколько километров пролетела муха?

(муха, не останавливаясь, летала 3 часа, следовательно пролетела 300 км.)

Лот № 16

При постройке забора плотники поставили по прямой 10 столбов, расстояние между которыми было по 2 м. Какова длина забора? 
(18 м.)

